

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul MOCANU VASILE consilier local în cadrul consiliului Local al com. Ciocani, Jud. Vaslui ales la alegerile locale din anul 2020 pe listele partidului National Liberal în același ort. 114 din O.U.G. nr. 57/2019 privind codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2021.

Activitatea mea desfășurată pe parcursul anului 2021 a avut la bază dispozițiile legale în vigoare, precum și Regulamentul de Organizare și Funcționare al C.L. al comunei Ciocani, Jud. Vaslui.

Activitatea personală în cadrul C.L. s-a materializat prin îndeplinirea obligațiilor și atribuțiilor ce revin consilierilor în funcție la data constituirii C.L. al comunei Ciocani. Jud. Vaslui ales în anul 2020 în cadrul C.L. Ciocani fac parte din comisia pentru agricultură în calitate de secretar al comisiei.

Am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale C.L. al com. Ciocani mi-am exprimat punctul de vedere asupra proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii de cîte ori a fost nevoie și mi-am exprimat votul după cum am considerat.

Am participat la sesiunile de lucru pe comisia de agricultură de unde fac parte ca secretar unde s-au discutat proiectele inițiate în vederea aprobării în C.L. exprimîndu-mi punctul de vedere, cu

la continuat și oportunitatea inițierii

continuare

acestora.

Am avut întâlniri cu cetățenii com.
Ciocani cărora le-am adus la cunoștință
proiectele discutate în cadrul C.L. le-am
ascultat opiniile, propunerile acestora și
am contribuit la rezolvarea unor
probleme pe care cetățenii comunei le-au
întîmpinat datorită ploilor abundente
și a secetei, prin consilierea acestora
de ași depune documentația necesară
pentru ași recupera pierderile provocate
în special de secetă a lucrărilor agricole
Am propus C.L. ajutorarea persoanelor
cu probleme financiare în special a
celor cu probleme de sănătate

Consider că prin atitudinea mea
responsabilă în calitate de consilier local
mi-am adus contribuția la o bună
desfășurare a activității prin respectarea
legilor față de cetățeni și față
de instituțiile statului

31.08.2022

